# 他是我心中最深的烙印

已奔五十的玲子至今独 身,不是嫁不出去,而是不想 折腾。这些年来,她错失过一 份真情,也遭遇过男人的欺 骗。她说:"我曾遇到过真心 对我的男人,而我却不知珍 惜,现在,只想守住这份真情 过完余生。"

口述:玲子 实录:纪瑾



#### 他处处为我着想

初来珠海,我就遇上老 乡夏辰,我们在同一个单位 上班,他做技术,我做营 销;他性格内向,我性格外 向。因为我俩都是随着当 年下海风潮来的珠海,在这 里举目无亲,所以初次见面 就非常投缘。

每逢休息,他都会带 我去拱北逛街,去白莲洞 玩,他教我说广东话,给我 介绍珠海当地的风土人 情。逛了一天,他还带我

去市场买菜,回他宿舍煮 饭。当时,仅用一个电饭 煲,他就能够做出几道美 味可口的饭菜,让我大饱 口福。

单位同事都以为我俩 在拍拖,可我却认为不是那 回事,只是因为老乡走得近 些而已。而他,也从未向我 表白过。

有一次节假日,他带我 和几名同事一起去爬山,到 达山顶时,我居高临下俯视 山脚,突感两眼发黑、双腿 发软,这时才知道我有恐高

下山时,我根本无法挪 动双腿。夏辰在前面笑着 说:"怎样,不行就我背你 吧。"我像是抓到了一根救 命稻草,赶紧让他背着 了。好不容易下了山,大 家都累得气喘嘘嘘。稍作 休息后,我突然发现夏辰 的腿一瘸一拐的。一名同 事对我说:"他上山时不小 心扭到脚了,是忍痛背你 下山的。"

说真的,当时一阵感动 就涌上心头。

这名同事打趣道:"这 天底下能为你做饭、忍痛背 你、处处为你着想的男人有 几个?还不好好抓紧他!"

是吗,他是爱我的吗? 如果遇到别人受伤他也会 这么做的,他就是这么一个 好人吧!再说他也从来没 有对我表白啊!

### 我爱上了另一个男人

直至冬阳的出现,我才 结束了和夏辰这种剪不断 理还乱的感情。

冬阳是我在跑营销工 作中认识的,是我们单位的 忠实客户。和我一样,他也 是一个性格外向的人,我们 兴趣相投,有很多共同话 题。和他在一起,我了解到 很多有趣的事,这是和夏辰 在一起从未体验过的感觉。

我似乎无法自拔地爱 上了冬阳,好像飞蛾扑火般 奋不顾身。我不知道他有 没有结婚、不了解他的人 品、不了解他都结交哪类朋 友。我为他学做饭,看到帅 气的衣服会想给他买,不见 他会想他……我像被他灌 了迷魂药,彻底沦陷。与此 同时,我离夏辰越来越远。

我的所有付出,冬阳都

全然接受,没有丝毫拒绝。 直至有一次陪他外出应酬 我才如梦初醒。在饭桌上, 他朋友的女友不小心说出 了他孩子的事,我才发现他 已有妻室。

饭还没吃完,我就先走 了。回到宿舍我失声痛 哭。我感觉受到了欺骗,自 尊心大大受挫。

此时我才发现夏辰的

好,不知道他得知我爱上冬 阳后是不是也像我这般痛 苦?只是,如果他爱我,又 为什么不对我表白呢?

我发誓:以后再也不会 轻易爱上男人,除非对方像 夏辰一样好。

可笑的是,在2016年之 前,我仍未遇上第二个夏 辰,这也是我一直保持单身 的原因。

### 我生活在被欺骗的阴影下

下他对我的欺骗;我想夏辰, 却一直没有勇气面对他。

们又重新成为了陌生人。

为了不想再次遇见他, 我也离开了那个单位。

人。期间我也不乏追求者, 大多数都是年龄比我小、没 自从那次应酬之后,我 有事业基础的,交往之后才 对我的好。如果当时我主动 再也没有找过冬阳,冬阳也 发现,他们不是为爱而结婚, 表白,是不是我的人生又是 没有联系过我。就这样,我 而是为结婚而结婚。与这样 另一番风景呢!现在仔细想 的对象交往有何意义,就算想,夏辰是真心对我的,或者 成了也不幸福。也有一些在 可以说是真心爱我的,只是 事业上有点作为的男人追 碍于性格内向,不擅长语言 为年老后去养老院做好准 这些年,冬阳对我造成 我,但都是离异的,相互不来 表达。而我当时又刚出社 备。

就耽搁下来了。

我还是会经常想起夏辰 会。

我恨冬阳,始终无法放 的阴影让我无法相信其他男 电。所以,我这婚姻大事也 会,涉世不深,不懂男人的 心理,才错过了在一起的机

我时常想,我一个人 生活也很好,无牵无挂, 随心自在,想做什么就做 什么。现在,我要做的是 努力赚钱,存好养老金,

## 缘份让我们 再次相遇

计划不如变化快,有缘 千里来相会。这些话全部在 我身上发生了。我做梦也没 想到,会再次遇到夏辰。

2016年6月,我去妇幼 保健院看病时,在医院门口 听见有人叫我的名字,我循 声望去,发现是夏辰,他还带 着一个八九岁的男孩。

"这是我儿子,我带他来 看病。"夏辰脸上露出惊喜的 表情,"你好吗,小孩多大 了?"

多年不见,我们仿佛又 回到年轻时,相聊甚欢。

后来才知道,他几年前 和老婆离异,一个人带着儿 子过。

得知我至今未婚,他无 比惊讶。

那次看医生,医生说我 的子宫肌瘤不能再耽搁了, 需要动手术。

手术后,夏辰全程照顾 我。他一点也没有变,还 是像以前一样细心,总是 给人带来温暖。他的厨艺 更是达到了大厨级别,他 每天变着花样给我整吃 的,让我术后体重不仅未 减反而大增。

幸福来得太突然,我有 些发晕。此时我才发现,原 来我心里一直装着他。他也 对我说,和前妻离婚,是因为 从没忘记过我。

家人和朋友纷纷劝我们 赶紧把婚事给办了。我对夏 辰说:"等你儿子完全接纳我 再办也不迟,而我,会努力做 好孩子的后妈。"

现在,我守着这份真情, 幸福而快乐!(为保护主人公 隐私,文中人物姓名为化 名。)

#### 编辑的话

情感是什么?相信 一万个人有一万种理 解。对有些人来说,情感 是理解、宽容、甜蜜的;对 有些人来说,情感则意味 着负累、背叛、伤害…… 本报《情感周刊》,为你讲 述珠海人的亲情、友情、爱 情故事。如果你有自己的 情感故事想要倾吐,你有 情感的烦恼想要诉说,请 发送邮件至zjwbggzk@  $163.com_{\circ}$